
Datos de Coyuntura del 25 al 31 de marzo de 2014 

 

 

25 de marzo de 2014 

1. DESEMPLEO CAE LIGERAMENTE EN FEBRERO, LLEGA 4.5%:INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&anio=&seccion=&opinion

=&contenido=&autor=&tipoedicion=&dia=&mes=&start=20&page=2 

2. SANTOS PERDERÍA EN SEGUNDA VUELTA ANTE CANDIDATO VERDE: ENCUESTA, Fuente: 

Milenio, Encuesta Centro Nacional de Consultoría  

http://www.milenio.com/internacional/Santos-perderia-segunda-candidato-

encuesta_0_268773743.html 

3. PROVO-OVEN, UTAH, LEADS U.S. COMMUNITIES IN WELL-BEING, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167984/provo-orem-utah-leads-communities.aspx 

4. U.S. ECONOMIC CONFIDENCE DOESN’T BUDGE IN PAST WEEK, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168077/economic-confidence-doesnt-budge-past-week.aspx 

5. LOS JÓVENES ESPAÑOLES CON CARENCIAS MATERIALES SE TRIPLICAN CON LA CRISIS, 

Fuente: El País, Encuesta Eurofound 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/25/actualidad/1395782871_636462.html  

 

26 de marzo de 2014 

6. 56.4% DE LOS MEICANOS NO REALIZAN EJERCICIO, Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/mexicanos-no-realizan-ejercicio-85699.html 

7. U.S. SENIORS HAVE REALIGNED WITH THE REPUBLICAN PARTY, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168083/seniors-realigned-republican-party.aspx 

8. AMERICANS SEE POPE IN FAVORABLE LIGHT, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168098/americans-pope-favorable-light.aspx 

9. PERCIBEN MEXICANOS DETERIORO ECONÓMICO, Fuente: Reforma, Encuesta IPSOS MORI 

10. EL 52% DE LOS POLACOS, CONTRARIO A LA ENTRADA DE SU PAÍS EN LA ZONA EURO, 

Fuente: El País, Encuesta centro TNS 

http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&anio=&seccion=&opinion=&contenido=&autor=&tipoedicion=&dia=&mes=&start=20&page=2
http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&anio=&seccion=&opinion=&contenido=&autor=&tipoedicion=&dia=&mes=&start=20&page=2
http://www.milenio.com/internacional/Santos-perderia-segunda-candidato-encuesta_0_268773743.html
http://www.milenio.com/internacional/Santos-perderia-segunda-candidato-encuesta_0_268773743.html
http://www.gallup.com/poll/167984/provo-orem-utah-leads-communities.aspx
http://www.gallup.com/poll/168077/economic-confidence-doesnt-budge-past-week.aspx
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/25/actualidad/1395782871_636462.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/mexicanos-no-realizan-ejercicio-85699.html
http://www.gallup.com/poll/168083/seniors-realigned-republican-party.aspx
http://www.gallup.com/poll/168098/americans-pope-favorable-light.aspx


http://economia.elpais.com/economia/2014/03/26/agencias/1395853821_334784.html  

 

27 de marzo de 2014 

11. CASI 7 DE CADA 10 EN EU PIENSAN QUE RUSIA ES UN PAÍS ENEMIGO, Fuente: El Universal, 

Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/eu-rusia-enemigo-encuesta-998580.html 

12. IN U.S., RECORD 68% VIEW RUSSIA AS UNFRIENDLY OR AN ENEMY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168110/record-view-russia-unfriendly-enemy.aspx 

13. HALF OF AMERICANS SAY U.S. HEADED BACK TO COLD WAR, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168116/half-americans-say-headed-back-cold-war.aspx 

14. VEN VIOLENCIA EN LOS ESTADIOS, Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

15. LA COMIDA, EN CASA, Y CON SENTIDO DEL AHORRO, Fuente: El País, Encuesta Ministerio 

de Agricultura 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/27/actualidad/1395947257_438826.html  

16. EL GASTO DE LOS TURISTAS EXTRANJEROS TOCA SU MEJOR NIVEL EN LOS ÚLTIMOS 

DIEZ AÑOS, Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2014/03/27/agencias/1395908783_333490.html 

 

28 de marzo de 2014  

17. CULPAN BRASILEÑOS A MUJERES DE VIOLACIONES, ENCUESTA, Fuente: El Universal, 

Encuesta Instituto de Investigación Económica Aplicada 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/brasilenios-culpan-mujer-violaciones-

998957.html  

18.  ALABAMANS STRUGGLE MOST TO AFFORD HEALTHCARE AND MEDICINE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167777/alabamans-struggle-afford-healthcare-medicine.aspx  

19. YOUNG AMERICANS’ AFFINITY FOR DEMOCRATIC PARTY HAS GROWN, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168125/young-americans-affinity-democratic-party-

grown.aspx 

http://economia.elpais.com/economia/2014/03/26/agencias/1395853821_334784.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/eu-rusia-enemigo-encuesta-998580.html
http://www.gallup.com/poll/168110/record-view-russia-unfriendly-enemy.aspx
http://www.gallup.com/poll/168116/half-americans-say-headed-back-cold-war.aspx
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/27/actualidad/1395947257_438826.html
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20.  POLITICS AFFECTS UNINSURED AMERICANS’ INSURANCE INTENTIONS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168143/politics-affect-uninsured-americans-insurance-

intentions.aspx 

 

29 de marzo de 2014 

21. GRAFITIS, UN PROBLEMA PARA 67% DE CAPITALINOS, Fuente: El Universal, Encuesta El 

Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/grafitis-un-problema-

para-67-de-capitalinos-122436.html 

 

30 de marzo de 2014 

22. TRABAJO DOMÉSTICO, SIN PRESTACIONES EL 76.1%:INEGI, Fuente: El Universal, 

Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/trabajo-domestico-inegi-pib-

999366.html 

 

31 de marzo de 2014 

23. SE ENFRÍAN EXPECTATIVAS DEL PIB, Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/se-enfran-expectativas-de-

pib-109098.html 

24. CEPAL BAJA PERSPECTIVA DE PIB PARA AL A 3.2% EN 2014, Fuente: El Universal, 

Encuesta Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/cepal-baja-perspectiva-de-

pib-para-al-a-29-en-2014-109091.html 

25. MÉXICO NO DEBE INTERFERIR EN CRIMEA SEGÚN ENCUESTA, Fuente: Excélsior, Encuesta 

BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/03/31/951457#imagen-3 

26. INVESTORS TISKAVERSE WHEN IT COMES TO RETIREMENT SAVINGS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168197/investors-risk-averse-comes-retirement-savings.aspx  

 

25 de marzo de 2014 
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 La tasa de desocupación en febrero se ubicó en 4.65% de la Población Económicamente Activa 

(PEA), tasa inferior al 5.05% registrado en enero y al 4.85% alcanzado en el mismo periodo 

del año anterior. 

 En 19 de las 32 entidades del país, la tasa de desempleo se ubicó por arriba de la media 

nacional, entre las que destacan: Tabasco, con una tasa de 6.37%, Aguascalientes con 6.31%; 

Estado de México, 5.99%; Distrito Federal, 5.83%; Baja California, 5.75%; Coahuila, 5.65%; 

Jalisco, 5.43%; Durango y Sonora, 5.38%; Guanajuato, 5.24%; Nayarit, 5.23%; Tlaxcala, 5.19%; 

y Zacatecas, 5.02%. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://historico.eluniversal.com.mx/search/index.php?q=encuesta&anio=&seccion=&opinion

=&contenido=&autor=&tipoedicion=&dia=&mes=&start=20&page=2 

 

 El actual presidente de Colombia, Juan Manuel Santos lidera con un 27 % la intención de voto 

para la primera ronda electoral del 25 de mayo, resultado inferior al de la semana anterior 

cuando alcanzó el 30 %. El candidato Peñalosa, obtendría en la primera vuelta un 18 %, dos 

puntos porcentuales más con relación a la encuesta anterior, y sería el rival de Santos en la 

segunda.  

 En la segunda ronda, Santos, candidato de la coalición Unidad Nacional (Partido de la U, 

Liberal y Cambio Radical) obtendría un 34 % de los votos contra un 42 % de Peñalosa. Si los 

rivales en segunda vuelta fueran Santos y Zuluaga, el ganador sería el candidato-presidente 

con un 41 % frente al 33 % del candidato uribista. 

Fuente: Milenio, Encuesta Centro Nacional de Consultoría  

http://www.milenio.com/internacional/Santos-perderia-segunda-candidato-

encuesta_0_268773743.html 

 

 Provo-Orem, Utah, has the highest Well-Being Index score (71.4) in the U.S. across 189 

communities Gallup and Healthways surveyed in 2012-2013. Also in the top 10 are Boulder, 

Colo.; Fort Collins-Loveland, Colo.; Honolulu, Hawaii; and San Jose-Sunnyvale-Santa Clara, 

Calif. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167984/provo-orem-utah-leads-communities.aspx 
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 The Gallup Economic Confidence Index is the average of two components: Americans' views 

on current economic conditions in the U.S. and their perceptions of whether the economy is 

getting better or worse. At this point, 19% of Americans view the economy as excellent or 

good and 37% say poor, unchanged from the week ending March 16. Meanwhile, 39% say the 

economy is getting better and 56% say it is getting worse -- again, identical to the the March 

16 weekly readings. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168077/economic-confidence-doesnt-budge-past-week.aspx 

 

 Entre 2007 y 2011, el periodo de mayores dificultades macroeconómicas de la historia 

reciente de España, el número de jóvenes en situación de carencia material severa ha subido 

en 20 puntos porcentuales —del 8% al 28%—; la huella de las enfermedades mentales pasó 

del 27% al 29% y el optimismo sobre el futuro de la juventud, pese a permanecer por encima 

de la media comunitaria, se desplomó 12 puntos —del 78% al 66%—. 

 En España, la ratio de jóvenes que siguen viviendo en la vivienda familiar pasó del 46% al 

49% entre 2007 y 2011. Pese a que el incremento es inferior al registrado en otros países del 

arco mediterráneo como Francia (4 puntos porcentuales) o Italia (9 puntos), la cifra de 2011 

permanece por encima de la media comunitaria (48%). Eslovenia y Malta (con un 85% de la 

población joven viviendo en casa), seguidos por Italia (79%) y Hungría (76%), lideran la tabla 

comunitaria. 

Fuente: El País, Encuesta Eurofound 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/25/actualidad/1395782871_636462.html  

 

26 de marzo de 2014 

 El 56.4 de la población mexicana de 18 años y más en área urbana es inactiva físicamente. 

 De dicha cifra 38.7% son hombres y 61.3%, mujeres; además, la encuesta aplicada a personas 

mayores de 18 años, de 32 ciudades con más de 100 mil habitantes refirió que 18.2% de las 

personas entrevistadas declaró que nunca ha practicado alguna actividad físico-deportiva. 

 De dicha cantidad, 41.9% refirió que no hace ejercicio por falta de tiempo, 17.4% debido a que 

tiene problemas de salud o por cansancio, mientras que 15.5 por ciento por cuestiones 

relacionadas con su trabajo. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/mexicanos-no-realizan-ejercicio-85699.html 

http://www.gallup.com/poll/168077/economic-confidence-doesnt-budge-past-week.aspx
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/25/actualidad/1395782871_636462.html
http://www.eluniversal.com.mx/ciencia/2014/mexicanos-no-realizan-ejercicio-85699.html


 

 U.S seniors -- those aged 65 and older -- have moved from a reliably Democratic group to a 

reliably Republican one over the past two decades. From 1992 through 2006, seniors had 

been solidly Democratic and significantly more Democratic than younger Americans. Over the 

last seven years, seniors have become less Democratic, and have shown an outright 

preference for the Republican Party since 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168083/seniors-realigned-republican-party.aspx 

 

 President Barack Obama meets Thursday for the first time with Pope Francis, whose image 

among Americans has become more favorable over the first year of his papacy. More than 

three in four Americans currently view the pope favorably. 

 Pope Francis was elected after Pope Benedict XVI resigned in February 2013. Benedict ended 

his papacy in a significantly less popular position among Americans than when he was elected 

in 2005. At his most popular, in 2008, Benedict had a 63% favorable, 15% unfavorable rating 

in the U.S. But by 2010, dogged by his handling of the priest abuse scandals both before and 

after he became pope, nearly as many Americans saw Benedict unfavorably as favorably. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168098/americans-pope-favorable-light.aspx 

 

 El 44 por ciento de los mexicanos se siente en peor condición económica que hace cinco años. 

 Aunque es muy alta la proporción en México, la situación de los peruanos y colombianos es 

más complicada, porque 62 y 58 por ciento, respectivamente, se siente en peor situación 

económica que hace cinco años. 

 En México 55 por ciento de las mujeres y 58 por ciento de los hombres, comentaron que su 

principal preocupación es la pérdida de ingresos por desempleo o enfermedad. 

Fuente: Reforma, Encuesta IPSOS MORI 

 

 52 % de polacos rechaza que su país entre en la zona euro al considerar que la moneda única 

tendrá efectos negativos en la economía nacional, porcentaje que ha aumentado un 2 % con 

respecto al año pasado. 

http://www.gallup.com/poll/168083/seniors-realigned-republican-party.aspx
http://www.gallup.com/poll/168098/americans-pope-favorable-light.aspx


 En tanto, 16 % considera que sería conveniente demorar el paso al menos una década y más 

de un 60 % de los encuestados cree que adoptar el euro no tendrá ningún efecto positivo para 

su situación económica personal. 

Fuente: El País, Encuesta centro TNS 

http://economia.elpais.com/economia/2014/03/26/agencias/1395853821_334784.html  

 

27 de marzo de 2014 

 El 68 % de los estadounidenses considera a Rusia un país hostil o enemigo, la percepción más 

negativa desde 1999, y un 69 % tiene una opinión desfavorable del presidente ruso, Vladimir 

Putin. 

 En junio de 2013 el 52 % de los encuestados consideraba a Rusia como un aliado o un país 

amistoso. Hoy el 64 % de los encuestados cree que Ucrania es un país aliado o amigo de 

Estados Unidos. 

Fuente: El Universal, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/eu-rusia-enemigo-encuesta-998580.html 

 

 After a tumultuous winter in which Russia has been at odds with the West over Crimea, more 

than two-thirds of Americans say Russia is either unfriendly (44%) or an enemy (24%) to the 

U.S. This is a departure from sentiments in recent years and a record high since 1999. 

 At the same time, 64% of Americans believe Ukraine is an ally (17%) or friendly (47%) nation 

to the U.S. This is the first time Gallup has asked this particular question about Ukraine, and 

Americans' support is softer than what Gallup sees for other nations that are often considered 

allies. For example, 86% of Americans in the same poll say France is an ally or a friendly 

nation, and 92% perceive Great Britain this way. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168110/record-view-russia-unfriendly-enemy.aspx 

 

 Fifty percent of Americans believe the U.S. and Russia are currently heading back toward a 

Cold War. During his trip to Europe, President Barack Obama acknowledged increasing 

tension with Russia but said he has no interest in entering into another Cold War. 

 Nearly 60% of Americans who are very or somewhat closely following the situation between 

Russia and Ukraine say the U.S. is heading back toward a Cold War, while 36% of those whose 

who are not closely following the conflict say the same. 

http://economia.elpais.com/economia/2014/03/26/agencias/1395853821_334784.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/eu-rusia-enemigo-encuesta-998580.html
http://www.gallup.com/poll/168110/record-view-russia-unfriendly-enemy.aspx


Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168116/half-americans-say-headed-back-cold-war.aspx 

 

 La gran mayoría de la afición percibe que los actos vandálicos en los estadios están siendo 

más frecuentes y piensan que la FMF no está tomando las medidas adecuadas para 

prevenirlos. 

 El 62% considera que las barras de los equipos deben prohibirse. 

 Casi cinco de cada diez opina que la sanción para los fanáticos que incurren en actos de 

violencia debe ser ir a la cárcel. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 En el año de 2013, en España, el gasto en la cesta de la compra subió un 2,4%, mientras que el 

desembolso en salidas a establecimientos de hostelería redujo un 3,1%. Se ha recortado, 

principalmente, del tentempié de mañana (-11,1%) o de aperitivos (-8,7%) que se toman en 

días laborables.  

 El desembolso medio en alimentación por persona es de 1.525 euros, pero puede subir hasta 

casi 2.000 euros en el País Vasco o bajar a los 1.270 de Castilla-La Mancha. 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Agricultura 

http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/27/actualidad/1395947257_438826.html 

 

 Los casi 6,2 millones de viajeros foráneos que llegaron a España en los dos primeros meses 

del año gastaron 6.084 millones de euros, el 9,1 % más que en igual periodo de 2013. Esta 

cifra es el mejor dato que se ha presentado para los primeros dos meses de un año en la 

última década. En los dos primeros meses del año, el gasto medio diario disminuyó un 2,2%, 

hasta 108 euros, y el gasto medio por turista se redujo en un 2,4%, hasta 985 euros. 

Fuente: El País, Encuesta Ministerio de Industria, Energía y Turismo 

http://economia.elpais.com/economia/2014/03/27/agencias/1395908783_333490.html 

 

28 de marzo de 2014 

 El 58 por ciento de los brasileños cree que "si las mujeres supieran comportarse, habrían 

menos violaciones", según reveló una encuesta. 

http://www.gallup.com/poll/168116/half-americans-say-headed-back-cold-war.aspx
http://sociedad.elpais.com/sociedad/2014/03/27/actualidad/1395947257_438826.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/03/27/agencias/1395908783_333490.html


 El 63 por ciento considera de manera "total o parcial" que los casos de maltrato contra la 

mujer en el ámbito del hogar "deben ser discutidos solamente entre los miembros de la 

familia". 

 El 78 % se mostró "totalmente" a favor de que los maridos que pegan a sus esposas vayan a la 

cárcel. 

Fuente: El Universal, Encuesta Instituto de Investigación Económica Aplicada 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/brasilenios-culpan-mujer-violaciones-

998957.html 

 

 One in four Alabamans (24.5%) said in 2013 that there were times in the past 12 months 

when they did not have enough money to pay for the healthcare and/or medicine they and 

their families needed -- the highest percentage in the nation. Residents of West Virginia and 

Mississippi followed closely behind. At the other end, Iowa and Minnesota tied for the lowest 

percentage of residents who were unable to afford needed healthcare or medicine, at 12.2%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/167777/alabamans-struggle-afford-healthcare-medicine.aspx  

 

 From 1993 to 2003, 47% of 18- to 29-year-olds, on average, identified as Democrats or said 

they were independents but leaned to the Democratic Party, while 42% were Republicans or 

Republican leaners. That time span included two years in which young adults tilted 

Republican, 1994 and 1995, when Republicans won control of Congress. Since 2006, the 

average gap in favor of the Democratic Party among young adults has been 18 percentage 

points, 54% to 36%. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168125/young-americans-affinity-democratic-party-

grown.aspx 

 

 Three-quarters of uninsured Democrats say they still plan on getting insurance rather than 

pay a fine, double the percentage of uninsured Republicans. This strongly partisan divide in 

Americans' intentions to comply with the Affordable Care Act's individual mandate is in line 

with what Gallup has found in previous months, underscoring the ongoing political nature of 

the public's relationship with the ACA. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/brasilenios-culpan-mujer-violaciones-998957.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/brasilenios-culpan-mujer-violaciones-998957.html
http://www.gallup.com/poll/167777/alabamans-struggle-afford-healthcare-medicine.aspx
http://www.gallup.com/poll/168125/young-americans-affinity-democratic-party-grown.aspx
http://www.gallup.com/poll/168125/young-americans-affinity-democratic-party-grown.aspx


http://www.gallup.com/poll/168143/politics-affect-uninsured-americans-insurance-

intentions.aspx 

 

29 de marzo de 2014 

 El 67% de los capitalinos consideran que el incremento de grafitis en la ciudad es un 

problema, frente al 31% que opina lo contrario. 

 El 85% afirma que el gobierno del DF debería hacer algo para evitar el incremento de grafitis. 

El 58% considera que no se está haciendo nada al respecto. 

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/impreso/grafitis-un-problema-

para-67-de-capitalinos-122436.html 

 

30 de marzo de 2014 

 La población dedicada en México al trabajo doméstico remunerado en hogares particulares 

sumó 2.2 millones de personas el año pasado, de las cuales la mayor parte son mujeres, tres 

de cada cuatro reciben menos de dos salarios mínimos; la mitad trabaja más de 35 horas a la 

semana y el 76.1% no goza de ninguna prestación laboral. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/trabajo-domestico-inegi-pib-

999366.html 

 

31 de marzo de 2014 

 La decepcionante evolución económica del cuarto trimestre de 2013, la entrada en vigor de la 

Reforma Hacendaria y sus afectaciones al consumo y a la inversión, así como otros factores 

externos como el clima en Estados Unidos y la aún incierta recuperación global, han sido 

componentes que han pegado en las estimaciones de los analistas. 

 Lejos de las perspectivas que apuntaban a un crecimiento de casi 4% para 2014, esos factores 

han propiciado que el consenso de analistas revise sus números a tasas cercanas a 3% o 

incluso debajo de esa cifra. 

Fuente: El Universal, Encuesta Banamex 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/se-enfran-expectativas-de-

pib-109098.html 
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 La fortaleza que mostró América Latina durante la crisis económica de 2008-2009 se ha ido 

desvaneciendo desde el 2011, al ir a la baja el crecimiento de la región que de 4.3% en ese 

año, se redujo a 3.1% en 2012 y para 2014 será de apenas 3.2%. 

Fuente: El Universal, Encuesta Comisión Económica para América Latina y el Caribe 

(Cepal) 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/impreso/cepal-baja-perspectiva-de-

pib-para-al-a-29-en-2014-109091.html 

 

 La opinión pública mexicana es partidaria de que el gobierno se mantenga al margen en el 

conflicto de Rusia con Estados Unidos. En el caso de la decisión de Rusia de enviar tropas a 

Crimea y anexarse esa región de Ucrania, existe un amplio consenso en que el gobierno de 

Enrique Peña Nieto no debe interferir (72%). 

 A 52% le parece que a México le debe de importar poco o nada el conflicto, principalmente 

porque no le afecta (poco/ nada 74%) y por tratarse de una región distante. Estas posturas se 

dan en un contexto en el que se desea que el país mantenga una política exterior poco 

comprometedora (78%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/03/31/951457#imagen-3 

 

 U.S. investors are generally a cautious group when thinking about the risk versus return 

options for their retirement savings. Nearly two-thirds of investors, in the latest Wells 

Fargo/Gallup Investor and Retirement Optimism survey, say having a guarantee that their 

initial investment is secure, even if it means the growth potential is low, is more important to 

them than having high growth potential that carries some risk of losing their initial 

investment. 

 Investors with $100,000 or more in invested assets are somewhat more willing than those 

with smaller portfolios to accept the risks that come with high growth potential (40% vs. 

25%); however, the majority of both groups (57% and 72%) still lean in the direction of 

favoring no risk. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168197/investors-risk-averse-comes-retirement-savings.aspx  
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